ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Щигровского района  «Об отчете об исполнении бюджета муниципального образования «Пригородненский сельсовет» Щигровского района Курской области за 2024 год» 

Дата и время проведения: 19 мая 2024 года   11.00.
Место проведения: Курская область, Щигровский район, сл. Пригородняя, ул. Комарова д.88, здание  Администрации Пригородненского сельсовета

Председательствующий – Аболмасмова Л.Н..- председатель комиссии по проведению публичных слушаний по проекту отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Пригородненский сельсовет» Щигровского района  Курской области за 2024 год – зам.главы Пригородненского сельсовета Щигровского района в соответствии с Временным Порядком проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Щигровского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Пригородненский сельсовет» Щигровского района Курской области за 2024 год».
Председательствующий на публичных слушаниях информирует присутствующих о том, что на публичные слушания приглашались и присутствуют члены комиссии по проведению публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Щигровского района «Об  утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Пригородненский сельсовет» Щигровского района Курской области за 2024 год»,  приёму и учёту предложений по нему, депутаты, население Пригородненского сельсовета, представители общественности.
	На повестку дня выносится вопрос по проекту решения Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Щигровского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Пригородненский сельсовет» Щигровского района Курской области за 2024 год»  обнародованный 28.04.2025 года на 3-х информационных стендах, расположенных: 
1-й – здание Администрации Пригородненского сельсовета Щигровского района в сл. Пригородняя Щигровского района,  
          2-й – здание Козловского ФАП Щигровского района.
          3-й – здание отделения «Почта России» д. Куликовка Щигровского района.
	Оглашается Временный Порядок проведения публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Щигровского района по проекту решения Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Щигровского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Пригородненский сельсовет» Щигровского района Курской области за 2024 год»
Для проведения публичных слушаний предлагает избрать:
1. Счетную комиссию.
1. Секретаря публичных слушаний.
1. Утвердить регламент работы.
     По формированию счетной комиссии слово предоставляется Докукиной С.Ю. – депутату Собрания депутатов Пригородненского сельсовета, которая предложила создать комиссию в количестве 3 человек. Персонально:
 Рыкова С.Н. – работник администрации Пригородненского сельсовета Щигровского района, 
Баранов А.Ю. - депутат Собрания депутатов Пригородненского сельсовета.
Полякова Т..– работник Пригородненского филиала Щигровской районной библиотеки.
	Предложение голосовать списком.
Голосовали: «За» -  единогласно, «против» - нет, «воздержались» - нет.

     Поступило предложение секретарем публичных слушаний избрать  Рыкову С.Н. 
Голосовали: «За» - единогласно, «против» - нет, «воздержались» - нет.

Счетная комиссия подсчитывает присутствующих. Всего присутствуют 8 человек. 
Председатель публичных слушаний объявляет, что для работы необходимо утвердить регламент.
Предлагает следующий порядок работы:
1. Доклад об основных положениях решения Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Щигровского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Пригородненский сельсовет» Щигровского района Курской области за 2024 год»  - не более 20 минут.
2. Выступление – не более 10 минут.
3.Ответы на вопросы – не более 15 минут.

Слушали Воронина В.И. по проекту решения Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Щигровского района «Об  утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Пригородненский сельсовет» Щигровского района Курской области за 2024год»  Также он рассказал присутствующим о работе комиссии. Слово предоставляется секретарю публичных слушаний Рыковой С.Н.., которая сообщила, что замечаний, предложений и дополнений по проекту решения Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Щигровского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Пригородненский сельсовет» Щигровского района Курской области за 2024 год» не поступало.
Председатель вносит на рассмотрение по итогам публичных слушаний рекомендации, зачитывает их.

Голосуют за 1 пункт рекомендаций.
Счетная комиссия подсчитывает количество голосов
«За» - 8, «Против» - нет, «Воздержались» - нет

Председательствующий сообщает, что рекомендации по итогам публичных слушаний по проекту решения Собрания депутатов Пригородненского сельсовета Щигровского района «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Пригородненский сельсовет» Щигровского района Курской области за 2024 год» приняты единогласно на публичных слушаниях открытым голосованием.



Председательствующий на 
публичных слушаниях                                                            Л.Н.Аболмасова
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